
Auction Lot Description Bidder Winning Bid

1

Gibson Guitar: The Fool Gibson Historic Series SG Model, 1997, Sn- 93007460, Solid Body Electric, 
Replica Of Eric Claptons Sg Used In Cream Called The Fool SG Referring To The British Pop Art 
Painter The Fool Who Painted The Guitar For Eric Clapton, Two Humbucking Pickups, Rosewood 
Fingerboard, Mahogany Body, With Original Hardshell Case, Used Condition 

Meer, Yuda [1218] 2,580.00$     

2
Gibson Guitar: Les Paul Standard Model, 1989, SN-81539538, Cherry Sunburst Finish, 2 Humbucking 
Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition Longoria, Frank [1123] 1,830.00$     

3
Gibson Guitar, ES-175 Model, 1997, SN-92417334, Gibson Hollow Body Electric, Blonde Finish, Two 
Humbucking Pickups, Rosewood Fingerboard, With Original Hardshell Case, Used Condition 

Longoria, Frank [1123] 1,940.00$     

4
 Jackson Guitar: Randy Rhodes Model, Possibly 1980s, Jackson Solid Body Electric, Black Finish 
With Lightning Bolt, Floyd Rose Tremolo, With Original Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,070.00$     

5
Ibanez Jem Guitar: Possibly 1989, Gold Reptile Finish, Tremolo System, With Hardshell Case, Used 
Condition Watchtower Guitars 1,480.00$     

6
Jackson Guitar: Dinky Model, 1991, SN- 001100, Jackson Solid Body Electric, Made In Usa, Custom 
Tie-dye Paint Job, 3 Emg Humbucking Pickups, Tremolo System, With Original Hardshell Case, Used 
Condition Watchtower Guitars 1,040.00$     

7
Ibanez Guitar: USA Custom Model, 2003, SN- Piece F033791, Ibanez Solid Body Electric, Browngold 
Reptile Finish, Three Pickups, Floyd Rose Tremolo System, Made In Usa, With Original Hardshell 
Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,020.00$     

8
Fender Guitar: Stratocaster Model, Late 90's, SN-FN206233, Late 90s, Fender Solid Body Electric, 
Olympic White Finish, Rosewood Fingerboard, Three Pickup, Floyd Rose Tremolo System, Made In 
Usa, With Original Hardshell Case, Used Condition Morgan, Max [1159] 880.00$        

9 Pez Guitar: Pez Wrapper Finish, 2 Pickups, Piece Tremolo System, Without Case, Used Condition 
toodled app 110.00$        

9 "Metal Guitar Stand  piece, Used Condition" 

11
Takamine Guitar: G Series Takamine Acoustic Cut-Away EG-334C Model, Made In Taiwan, Electronic 
Pickup System Built In,  No Case, Used Condition 

11
"Takamine Guitar: Acoustic Guitar, G-Series G-116 model, Made In Indonesia, Natural Finish, With 
Hardshell Case, Used Condition" 

12
Washburn Guitar: D-100 DLTWRK Model, SN-FC070602339, Washburn Acoustic Guitar, Red Finish, 
No Case, Used Condition cotter, peter [1206] 100.00$        

13
Jay Turser Guitar: American Flag Model, Made In Korea, US Flag Graphic, 2 Humbucking Pickups, 
Tremolo System, Very Good Condition, With Gig Bag cotter, peter [1206] 170.00$        

14
Jay Turser: JT-220 Model, Made In Korea, Snake Inlay Fretboard, Purple Finish, Gold Parts, 2 
Humbucking Pickups, With Gig Bag, Used Condition WHARTON, STEADMAN [1102] 270.00$        

14
Jay Turser Guitar: Birdland Copy, Hollow Body, Flowers Neck Inlay, 2 Humbucking Pickups, With 
Chipboard Case, Used Condition 

15
Raven Guitar: SN- 01111114, Raven Solid Body Electric, Bluegreen Sunburst, Maple Top, 3 Pickups, 
Tremolo System, With Gig Bag, Used Condition cotter, peter [1206] 210.00$        

16
Dean Bass Guitar: Possibly 1999, SN- E100709, Solid Body Electric Bass, White Finish, 4 String, One 
Pickup, No Case, Used Condition WHARTON, STEADMAN [1102] 170.00$        

17
Dillion Guitar: Possibly 1990's, SN-A0903495, Wine Red Finish, 3 Pickups, Les Paul Custom Copy, 
Made In Korea,  With Hardshell Case, Used Condition toodled app 190.00$        

18
Jackson Guitar RR3 Model, SN- 308904, Black Finish, 2 Humbucking Emg Pickups, Tremolo System, 
Without Case, Used Condition Valle, Miguel [1032] 160.00$        

19
Takamine Guitar: EF381SC Model, Possibly 1990s, Black, 12 String Acoustic Electric, Acoustic 
Pickup System, With Hardshell Case, Used Condition Meer, Yuda [1218] 710.00$        

20
Jackson Guitar: Randy Rhodes RR3 Model, 1996, SN- 9688385, Jackson Solid Body Electric, 
Bluepurple Swirl Finish, Two Humbucking Pickups, Floyd Rose Tremolo System, With Original 
Hardshell Case, Used Condition stone, christopher [1136] 350.00$        

21
The Stick-Chapman Guitar: The Stick Model, SN-460, Made In USA, 10 Strings, With Original 
Hardshell Case, Used Condition All Music Inc 1,110.00$     

22 13120137-01/Ibanez Guitar - Stratocaster (VR0109) Meer, Yuda [1218] 1,310.00$     

23
Kalamazoo Guitar: Gibson Kalamazoo F-Hole Acoustic Model, Possibly 1938, Made By Gibson, Made 
In USA, Sunburst Finish, Rosewood Fingerboard, With Gig Bag, Used Condition Meer, Yuda [1218] 480.00$        

24
Jackson Guitar: PC1 Model, SN- 00070839, Sunburst Flame Maple Top Finish, 2 Humbucking 
Pickups, Tremolo System, With Original Hardshell Case, Used Condition stone, christopher [1136] 360.00$        

25
Ibanez Guitar: RG Series RG350DX Model, SNC03019827, Ibanez Solid Body Electric, Made In 
Korea, White Finish, 3 Pickups, Tremolo Bridge, With Original Hardshell Case, Used Condition All Music Inc 210.00$        

26
ibanez Guitar: AS73B Artcore Model, SN-S07070445, Black, Made In China, 2 Pickups, Semi Hollow 
Electric, With Gig Bag, Used Condition cotter, peter [1206] 260.00$        

27
Ibanez Guitar: JS Series -100 Model, 1998, SN-C404567, Ibanez Solid Body Electric, Made In Korea, 
Red, White, And Blue Custom Paint Job, Two Humbucking Pickups, Floyd Rose Tremolo System, 
With Original Hardshell Case, Used Condition 1959 420.00$        

28
Ibanez Guitar: RG Series RG470 Model, Possibly 1980's, SN- C5090036, Ibanez Solid Body Electric, 
Made In Korea, Blue Finish, 3 Pickups, Tremolo System, With Original Hardshell Case, Used 
Condition cotter, peter [1206] 220.00$        

29
Ibanez Guitar: RG Series, Made In Japan, Piece Zodiac Graphic Finish Blue Background, 3 Pickups, 
Tremolo System, Good Condition, With Gig Bag Watchtower Guitars 570.00$        

10/8/19 Specialty Auction



30
Ibanez Guitar: USA Custom Model, 1991, SN-F116158, Ibanez Solid Body Electric, Made In Japan, 
Natural Finish, 3 Pickups, Maple Top, Tremolo System, With Gig Bag, Used Condition Watchtower Guitars 1,100.00$     

30
Ibanez Guitar: RG Series, 1997, SN- F9756661, Made In Japan, Dark Brown Quilted Top, Tremolo 
System, 2 Humbucking Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition 

32
Jackson Guitar: Randy Rhodes Model, SN-NA, Unknown, Jackson Solid Body Electric, Two Seymour 
Duncan Pickups, White Finish, With Original Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,080.00$     

33
 Jackson Guitar: PC1 Model, 2000, SN-004682, Collen Model Jackson Solid Body Electric, Natural 
Burst Finish, Gold Parts, Three Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,300.00$     

34
Jackson Guitar: Bikini Babe Model, 1991, Sn-001056, Custom Bikini Babe Graphic Finish, 3 Pickups, 
Tremolo System, With Original Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 910.00$        

35
 Jackson Guitar: PN1 Collen Euphoria Model, 2000, SN- 005148, Solid Body Electric, Maple Neck, 
Three Pickups, Tremolo System, With Original Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,360.00$     

36
Jackson Guitar: Jackson Custom Model, Jackson Custom Solid Body Electric, Cracked Mirror Finish, 
Floyd Rose Tremolo, Two Humbucking Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition 

Watchtower Guitars 1,520.00$     

37
 Ibanez Guitar: Joe Satriani 2000 Model, 2000, SN- 009021, Ibanez Solid Body Electric, Gold Finish, 
Two Pickups, Made In Japan, With Original Hardshell Case, Used Condition Iannotti, Jeff [1177] 760.00$        

38
Ibanez Guitar: Custom Eagle Model, 1991, SN- F919795, Ibanez Solid Body Electric, Custom Eagle 
Graphic Finish, Floyd Rose Tremolo, Two Humbucker Pickups, With Original Hardshell Case, Used 
Condition All Music Inc 770.00$        

39
Ibanez Guitar: Savatage Custom Model, Possibly 1990s, Ibanez Custom Solid Body Electric, Custom 
Planets Graphic Finish, Three Pickups, Floyd Rose Tremolo, With Original Hardshell Case, Used 
Condition 1985 1,200.00$     

40
Ibanez Guitar: Petrucci Jpm1 Model, 1996, SN-f607388, Ibanez Solid Body Electric, Made In Japan, 
Custom Graphics, Two Humbucking Pickups, Floyd Rose Tremolo System, Original Hardshell Case, 
Used Condition Watchtower Guitars 1,710.00$     

41
Ibanez Guitar: Steve Vai Gem Floral 77FP Model, Possibly 1988, SN-88829, Ibanez Solid Body 
Electric, Made In Japan, Floral Print Finish, 3 Pickups, Tremolo System, With Original Hardshell Case, 
Used Condition Watchtower Guitars 1,820.00$     

42
Ibanez Guitar: Prestige Model, 2001, SN-F0111343, Ibanez Solid Body Electric, Rose Wood 
Fingerboard, Blue Finish, 2 Humbucking Pickups, Tremolo System, With Gig Bag, Used Condition 

43
Ibanez Guitar: RG570 Model, 1980, SN-f052811, Steve Vai Style Guitar, Signed By Steve Vai, Green 
Black Herc Fede Swirl Custom Finish, 3 Pickups, Tremolo System, With Original Hardshell Case, 
Used Condition stone, christopher [1136] 810.00$        

44
Gibson Guitar: Les Paul Recording Model, 1973, SN- 050182, Gibson Solid Body Electric, Mahogany 
Body And Neck, Rosewood Fingerboard, Two Low Impedence Pickups, Nickel Parts,  With Original 
Hardshell Case, Used Condition Longoria, Frank [1123] 2,000.00$     

45
Gibson Guitar: Les Paul Model, 2001, SN- 03041461, Gibson Solid Body Electric, Gold Top Finish, 
Rosewood Fingerboard, Two Humbucking Pickups, With Gigbag, Used Condition Grundy, Scott [1150] 1,900.00$     

46
Gibson Guitar: Les Paul Model, Gibson Solid Body Electric, Black Finish, Nickel Parts, Two 
Humbucking Pickups, Hardshell Case, Used Condition 

47
Gibson Guitar: Les Paul Standard Model, 1981, SN-81041529, Blonde, 2 Humbucking Pickups, Kahler 
Tremolo, With Wear On Back, With Original Hardshell Case, Used Condition Mohajer Pour, Majid [1117] 1,390.00$     

48
Gretsch Guitar: 1959 Nashville Classic 6119 Model, 2003, SN- JT03096543, Made In Japan, Wine-
Red Finish, 2 Filtertrons Pickups, Gold Parts, With Original Hardshell Case, Used Condition 

Koenig, John [1076] 1,430.00$     
49 13120161-01/Gibson Guitar - Les Paul Model (72068597) Watchtower Guitars 2,000.00$     

50
Gibson Guitar: Les Paul Standard Model, Circa 1980, Sn-80600552, Black Finish, Gibson Solid Body 
Electric, Rosewood Finger Board, Two Emg Humbucking Pickups, Original Hardshell Case, Used 
Condition  Watchtower Guitars 1,540.00$     

51
Gibson Guitar: Les Paul Standard Model, 1983, SN- 80703533, Red Finish, Gold Parts, 2 Humbucking 
Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,530.00$     

52
Gibson Guitar: Les Paul Standard Model, 2003, SN- 00653436, 2003, Gibson Solid Body Electric, 
Black Finish, Nickel Parts, Rosewood Fingerboard, Two Humbucking Pickups, With Original Hardshell 
Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,500.00$     

53
Gibson Guitar: Dale Earhart Model, SN-DE141, 141 Out Of 333 Made, Gibson Solid Body Guitar, 2 
Humbucking Pickups, With Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 2,020.00$     

54
Gibson Guitar: Les Paul Recording Model, 1971, SN-301098, Walnut Finish, 2 Pickups, Low 
Impedance Pickups, With Original Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,610.00$     

55
Gibson Guitar: Les Paul Custom Model, 1985, SN-82215984, Black, 2 Humbucking Pickups, Kahler 
Tremolo, With Original Hardshell Case, Used Condition Pena, Leon [1041] 1,800.00$     

56
Gibson Guitar: Les Paul Deluxe Model, 1991, SN-92761325, Gibson Solid Body Electric, Hall Of 
Flame Gold Top, Gold Top Finish, Two Humbucking Pickups Minis, With Original Hardshell Case, 
Used Condition Koenig, John [1076] 2,080.00$     

57
Gibson Guitar: Model ES-175D, 2001, SN-00102920, Gibson Hollow Body Electric, Sunburst Finish, 
Two Humbucking Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition Koenig, John [1076] 1,980.00$     

58
Gibson Guitar: Custom Shop Les Paul Custom Shop Model, 2000 Sn-CS0600, Gibson Custom Shop 
Solid Body Electric, Black Finish With Planet Graphics, Two Humbucking Pickups, Nickel Parts, Used 
Condition Pan, Lamarin [1129] 2,220.00$     

59 13120103-01/Gibson Guitar - Les Paul Model (69793) Herron, Michael [1044] 2,250.00$     



60
Gibson Guitar: Les Paul Model, 1972, SN-175211, Cherry Sunburst Finish, 2 Humbucking Pickups, 1 
Original - 1 Replaced, With Original Hardshell Case, Used Condition Lewis, David [1099] 2,620.00$     

61
Gibson Guitar: Les Paul, 2550 Anniversary Model, 1978 SN- 73188065, Gibson Solid Body Electric, 
Tobacco Sunburst Finish, Two Humbucking Pickups, 716th Made Of This Model, With Original 
Hardshell Case, Used Condition BELITSIS, KENNETH [1050] 4,310.00$     

62
Gibson Guitar: Les Paul Elegant Model, SN- CS9502, 1999, Gibson Custom Shop Chambered 
Electric, Rare Silver Flow Finish 150 Limited Edition, Two Humbucking Pickups, With Original 
Hardshell Case, Used Condition Marquinhos, Steven [1127] 2,910.00$     

63
Gibson Guitar: Les Paul Custom Model, 1973, SN-779584, Black Finish, Gold Parts, 2 Humbucking 
Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition Lewis, David [1099] 2,920.00$     

64
Gibson Guitar: Stereo ES-345TD Model, 2005 SN-00105540, Gibson Semi-Hollow Body Es-345, Thin 
Dimensions, Wine Red Finish, Two Humbucking Pickups, Stereo With Veritone, Gold Parts, Used 
Condition With Original Hardshell Case Watchtower Guitars 2,510.00$     

65
Gibson Guitar: Heritage EDS 1275 612 Double Neck SG Model, 2001, SN- 01641484, Mahogany 
Body, Humbucking Pickups, Cherry Finish, With Original Hardshell Case, Used Condition 

BELITSIS, KENNETH [1050] 3,580.00$     

66
 Gibson Guitar: Les Paul Standard Model, 1992, SN- 94032037, Gibson Solid Body Electric, Sunburst 
Finish, Signed By Members Of Kiss, Nickel Parts, Rosewood Fingerboard, Two Humbucking Pickups, 
With Original Hardshell Case, Used Condition Pan, Lamarin [1129] 1,710.00$     

67
Gibson Guitar: ES-335 Model, Sn- 800506, 1968, Gibson Semi Hollow Electric, Cherry Finish, Two 
Humbucking Pickups, Rosewood Fingerboard, With Original Hardshell Case, Used Condition 

68

Gibson Guitar: Hendrix Flying 'v' 67 Hendrix Reissue Model, Gibson Custom Shop Solid Body Electric, 
Custom Paint Job, Replica Of Jimi Hendrixs Hand Painted Flying-v, Two Humbucking Pickups, 
Mahogany Body And Neck, Rosewood Fingerboard, With Original Aged Hardshell Case, Used 
Condition Garay, Mildred D. [1183] 7,000.00$     

69
Gibson Guitar:  ES295 Gold Vintage Gibson Es-295 Model, 1954, Hollow Body, Two P-90 Pickups, 
Gold Finish, With Original Vintage Hardshell Case, Used Condition 

70
Gibson Guitar: Les Paul Deluxe Gold Top Model, 1968, SN-91183 2 (second),  Gold Finish, 2 Mini 
Humbucking Pickups, With Hardshell Case, Good Condition 

71
Gibson Guitar: Les Paul Custom Shop 1953 Reissue Model, 2003, SN-30886, Mahogany, 2 
Humbucking Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,790.00$     

72
Gibson Guitar: Les Paul Elegant Model, 1999, SN- CS9901, Gibson Custom Shop Chambered 
Electric, Rare Gold Flow Finish, Ebony Fingerboard, Abalone Inlays, Nickel Parts, Two Humbucking 
Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition All Music Inc 2,600.00$     

73
Gibson Guitar:  Les Paul Custom Model, SN- 001388, Possibly 2003, Gibson Custom Shop Les Paul 
Custom, Solid Body, Sunburst Finish, Ebony Fingerboard, Flame Maple Top, Gold Parts, With Original 
Hardshell Case, , Used Condition Watchtower Guitars 2,120.00$     

74
Gibson Guitar: Les Paul Custom  Model, 1979, SN-72889007, Sunburst, 2 Humbucking Pickups,  
With Original Hardshell Case, Used Condition Speirs, Jim [1185] 2,790.00$     

75
Gibson Guitar: Explorer Model, 1982, SN-80592004, Gibson Solid Body Electric, Sunburst Finish, 
Maple Top, Ebony Fingerboard, Two Humbucker Pickups, Gold Parts, With Original Hardshell Case, 
Used Condition Watchtower Guitars 1,990.00$     

76
Gibson Guitar: Les Paul Classic Gold Top Model, Sn-72779, 1979, Gold, 2 Humbucking Pickups,  
With Original Hardshell Case, Used Condition Longoria, Frank [1123] 1,780.00$     

77
Gibson Guitar: Les Paul Deluxe Model, SN-82800725, 1980, Gibson Solid Body Electric, Black Finish 
With Kahler Tremolo, 2 Pickups, With Original Case, Used Condition Krochmal, Dan [1107] 1,020.00$     

78
Gibson Guitar: - Les Paul Classic Reissue Honeyburst Model, 2003, SN- 034528, Made In USA, 2 
Humbucking Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition 

79
Gibson Guitar: Les Paul Classic Model, Sn-002896, 1989, Gibson Solid Body Electric, Sunburst 
Finish, Two Humbucking Pickups, Nickel Parts, Rosewood Fingerboard, With Original Hardshell Case, 
Used Condition Longoria, Frank [1123] 1,770.00$     

80
Gibson Guitar: ES-120T Model, 1966, SN-366626, Made In USA, Hollow Body, Sunburst Finish, 1 
Pickup, With Hardshell Case, Used Condition Mohajer Pour, Majid [1117] 930.00$        

81
Group Of Electronic Musical Devices:  Comprised of A Marshall Jcm 900 Speaker, Two (2) Ev 
Speakers, A Line 6 Ax212 Digital Guitar Amplifier System And One (1) Korg N1 Synthesizer, Used 
Condition toodled app 770.00$        

82
 Group Of Musical Devices And Accessories:  Comprised of Two (2) Jbl Mr Series Speakers, A Box Of 
Miscellaneous Wires, An Akg Acoustics Microphone, An Alesis Midi Recorder, Cymbals, Bass Drum 
Pedals And Drum Accessories, Used Condition salermo, enrique [1116] 1,660.00$     

83
 Group Of Musical Devices And Accessories: Compried of Three (3) Ev Speakers, Five (5) 
Synthesizers And Keyboards Of Various Makers, Sizes And Models, A Plastic Container With Drawers 
And Headphones, Used Condition Meer, Yuda [1218] 860.00$        

84
Group Of Musical Instruments: Comprised of A Sonor Tiger Stripe Bass Drum, A Pearl Mlx Blue & 
Green Drum Set And A Jbl Sr-x Speaker Sr-4718x Subwoofer Meer, Yuda [1218] 560.00$        

85

Group Of Musical Instruments And Accessories: Comprised of A Sonor Drum Kit Sq2 Tiger Stripe, 
Very Good Condition, A Paiste Gong, A Mackie Hr824 Studio Monitor Speaker, A Group Of Assorted 
Drum Stands, Microphone Stands And Drum Hardware, Various Sizes And Makers, A Box Of 
Instrument Cables And Seven (7) Boxes Of Koss Headphones, Used Condition 

cotter, peter [1206] 4,060.00$     


